

全国铁路于9月10日再次大调图。在铁路大调图之后——

## 咸宁列车运行有何变化?

记者 马丽 通讯员 胡继勇

## 大调图后,高铁车次有所变化

因郑徐高铁开通,全国铁路于9月10日再次大调图。

那么,这次调图给咸宁铁路带来怎样的变化呢?

13日,记者在咸宁火车站、咸宁北站了解到,此次大调图普列没有变化,但高铁车次有所改变。

主要变化是:上行第一趟车为G1746次9:05到,较调图前提前7分钟,最后一趟车G1745次21:52开,较调图前提前24分钟。

新图下行46趟,上行39趟,满图85趟,其中高峰线3趟,周末线3趟。

密集到达时间为12至18时,最高峰为一小时10趟列车。

高峰线G4105次、G4031次取消,G1162次取消停点;

G1546次南宁东—西安北自9月10日起隔日开行,G1545次西安北—南宁

## 东自9月11日起隔日开行。

新增了G1746次(长沙南至合肥南,本站9:05/07),G1744次(广州南至南京南,咸宁站10:34/36),G1742次(长沙南至蚌埠南至长沙南,本站11:09/11),G1743次(南京南至广州南,本站19:13/15),G1745次(合肥南至长沙南,本站21:50/52)。

增加本站停点G1011次(武汉至深圳北,本站11:17/19)。

停点变化4趟,G554(深圳北至漯河西,本站18:21/23),G275(青岛至广州南,本站15:19/21),G287(青岛至长沙南,本站18:52/19:00),G311(成都东至广州南,本站19:18/25)。

本站有停点的G275/6(青岛至广州南)、G279/80(济南西至深圳北)、G285/6(济南西至贵阳北)、G287/8(青岛至长沙南)、G433/4(济南西至南宁东)改经由京广高速、徐兰高速、京沪高速运行。

## 订购国庆车票,需关注相关信息

今年国庆黄金周放假时间为10月1日至7日。目前,通过互联网、手机客户端、电话订票渠道发售的火车票预售期为60天,车站窗口、代售点、自助售票机等其他售票方式的预售期为58天。从8月3日开始,旅客就可通过12306网站、12306手机客户端或拨打95105105订购国庆小长假首日车票。

据了解,9月10日及以后,经由京广高铁、京沪高铁、郑西高铁、宁杭高铁等运行的共计312趟旅客列车车票暂停发售,车票何时恢复发售不确定。

受此影响,9月10日之后,咸宁至长沙、广州、深圳、郑州、北京等地高铁车票暂停发售,咸宁至南宁、宜昌等地的高铁车票暂时也无法购买。

铁路部门提醒,有关列车出行的具体信息,可及时关注车站公告或12306网站,以免耽误行程。



## 金桂西路路灯形同虚设

城投公司:正协调解决此事

本报讯 记者朱亚平报道:近日,有网民在咸宁新闻网(咸宁论坛)上发帖问,咸宁城区金桂路西路路灯形同虚设,两年来一直都没亮过。这是为何呢?

网民“吓一跳”发贴称,他是一名居住在金桂路附近的居民,每天来往于温泉和咸安城区。他发现,两年多来,金桂路西路路灯从未亮过。“希望相关部门能将这里的灯点亮,给市民夜间出行带来便捷和安全。”

据了解,金桂路西路连通淦河大道和西外环,是城区一条主干道,距离咸安区政府不到100米。

10日晚上9点,记者来到该段路看到,整条道路黑漆漆的,只有开着车灯的车辆经过时,才能看到路面。道路两侧有几十盏路灯,但都没有亮。

这些路灯到底是不是好的,为什么一直没有开呢?12日,记者致电相关部门了解情况。

据市路灯局工程部相关负责人介绍,当时主导该路段路灯建设的并不是路灯管理局,且事后建设方也没有移交给他们,所以路灯管理局没有办法进行管理。

金桂路西路改造工程的建设方咸城投公司则回应,金桂路路灯现在没有通电,具体的原因是由于当时具体负责此事的人员调走了,而工作没有移交。目前市城投公司正在与市路灯局进行对接,希望能尽快解决这一问题。

## 马桥—高速路口灰尘多

公路部门:安排洒水车每日除尘

本报讯 记者马丽报道:近日,网民“白开水”在咸宁新闻网(咸宁论坛)反映,马桥大道至马桥高速入口灰尘多,盼相关部门管一管。

该网民说,近几个月来,该路段路面破损严重,灰尘弥漫,对周边居民的出行造成不便,不知路面何时才能够修复。

8日,记者在咸安区公路局了解到,该路段紧邻市区,是咸宁市区及南三县民众出行的重要出入口,由于该路段窄车多,安全隐患也多,便着手维修。

7月份,经报交警部门批准,区公路局对该路段进行封闭道路施工,但由于车流量大,封闭道路施工引起了交通堵塞。后施工停止,因此才出现了市民所反映的情况。

目前,该路段已纳入市政改造工程,因东外环工程尚未完工,不能通车分流车辆,只能等待东外环工程完工后,分流该路段车辆,才能对该路段实施封闭道路施工。如此既能保证施工安全和通行安全,也不会引起交通堵塞。

对于该路段的灰尘问题,区公路局现在已经安排洒水车,经常进行洒水降尘。对于施工问题,区公路局也会将路段改造工程开工方案上报上级有关部门,力争以最快速度还老百姓一个畅、洁、美的道路环境。

## 咸安一人行道被封两月

国土部门:预计下月恢复通行

本报讯 记者马丽报道:近日,网民“深海鱼儿”在咸宁发布称:“咸安区老公汽公司对面的人行道被围两个月了,怎么还不开放?附近公交站台处有一处路面积水排放口(铁管子)没有标示,夜晚很多人都被绊倒。还望有关部门赶紧处理。”

8日,区国土资源局回复,7月4日,因为持续强降雨,咸安区南山社区大尖山(老公汽公司公交站路段)发生山体滑坡险情,大量碎石和泥土散落到人行道上。

为了消除重大安全隐患,确保过往群众生命财产安全,区政府根据现场情况决定临时封闭该段路面。

在对该处地质灾害研判之后,近段时间,区国土资源局聘请了地质专家和专业的施工队,在上面进行地质应急工程治理施工,消除山上的隐患。预计十一期间可以开放临时封闭的人行道。

对于市民反映的公交站台附近积水排放口,区城管执法队员近日对此地进行了实地查看,这个排放口(铁管子)是山上的人做房子时,用来向上传输混凝土的。在接到城管执法人员的安全告知后,该户人家即刻拆除铁管子。

## 太阳镜保质期仅两年?

眼镜店员:防紫外线能力会降低

本报讯 记者赵晓丽报道:12日,咸宁网民“蔷薇谣”称,她前年花了将近1000块钱,买了一副太阳镜,觉得好看又实用,准备多用几年。但最近看了一篇文章,说太阳镜也有保质期,两年就得换,如果超期使用会导致眼角膜受损等各种眼病。

这位网民表示,得知太阳镜有保质期后,她找出了太阳镜的外包装,发现当时买太阳镜时,并没有产品说明书,而太阳镜的说明书上,也没有使用年限或者保质期的提示。

当日,记者采访了几位市民,发现不管是近视眼镜,还是太阳镜,佩戴时长在两年以上的情况很普遍。

对此,一位眼镜店老板表示,没听说太阳镜有“两年保质期”一说,正确的理解应该是:任何东西使用时间长了,使用效果会打折扣,太阳镜也是这个道理。

他说,通常顾客来店里买太阳镜,不会咨询眼镜的保质期。但平时使用太阳镜是需要保养的,特别是擦拭灰尘,会对镜片带来磨损,而一般使用两年左右后,镜片也会出现刮花等情况,如果使用了三四年,情况就会更突出,也就到了换眼镜的时候。

因此,太阳镜最好三四年时间内要更换一副,因为镜片长时间接受日光的暴晒,会降低防紫外线能力,容易造成眼角膜受损,引发视力问题。

## 如何处理旧手机

【网民疑问】网民“墨”询问,最近我买了个新手机,但以前的手机还有6成新,是将它卖了,还是回收?我听说不能随意丢弃,不然会泄露隐私。到底该怎么处理?

【记者咨询】在采访中,记者发现,一部分人的第一选择是把旧手机给卖了,“卖手机很方便啊。”13日,市民郑先生说,目前线上卖手机渠道很多,例如闲鱼、转转等。

对于另一部分人来说,旧手机其实并不旧,卖掉很可惜。他们更愿意将淘汰下来的旧手机送给家人,尤其是老人和小辈。但把手机送人时,不妨做一些简单的设置或修改,例如把字体调大一点,删掉以前使用时下载的五花八门的应用软件。

有些人则直接想把手机扔掉,但手机不能随便乱丢,会对环境造成污染。目前市区正在大力推进垃圾分类处理工作,市民可按照分类的要求进行丢弃处理。旧手机电池和充电器等废弃电子产品可以通过垃圾收集等流通渠道收集,再由专业处置单位统一集中拆解、处理后,再回收给有拆解资质的单位。无论你用上述何种方法处理掉旧手机,把旧手机交到别人手里之前,最好先彻底清空系统内存和本地存储中的所有数据。如果不这样做,很容易在某个不经意的环节泄露掉自己的隐私数据。

(记者 赵晓丽 整理)

## 如何辨别棉絮好坏

【网民咨询】网民“叶子”咨询:我是一名刚入学的大学生,入学时,在校园附近购置了一套棉被,但是使用后感觉身上痒痒的,怀疑自己买了“黑心棉”。请问怎样辨别棉絮好坏?

【记者打听】13日,市纤维检验局相关负责人表示,“黑心棉”不是说颜色黑就是黑心棉,而是指劣质絮用纤维制品。

目前市场上的“黑心棉”分两类:一类虽然填充的是棉花,但却是劣质棉或医院、殡葬等场所用过的废旧棉,颜色一看就比较暗,也是最常见的一种“黑心棉”;另一种则是用化纤纤维冒充的“黑心棉”,这类棉花有的比正常棉花还要白,不容易区分。

如何辨别“黑心棉”?首先,从外

观上看,“黑心棉”看上去不怎么光滑平整,有些粗糙,而好棉花则光滑洁白;其次,从手感上,正常的棉花摸起来较为柔软,手感较好,而“黑心棉”则因为有杂质,摸起来比较粗糙,手感不好;在棉花强度上,正常棉花有弹性,而“黑心棉”没有弹性,如果拉的话很容易断,好棉花不太容易断。

由于“黑心棉”在加工时需要经过漂白的程序,所以一般会有酸味,但正常的棉花不会有。用打火机烧一点“黑心棉”会有黑烟和刺鼻的味道,正常棉花没有,且不容易结块。

(记者 朱亚平 整理)



## 网民在线